

风雹袭击濉溪县 6分钟酿重灾

树木被连根拔起,700余民房受损,5人受伤送医



大片树木被拦腰刮断

星报讯(刘峰 记者 志强 文/图) 5月8日凌晨5时30分左右,濉溪县刘桥、铁佛等乡镇遭风雹袭击,致5人受伤,目前,伤者已被送往医院救治。

据刘桥镇村民介绍,龙卷风和冰雹虽然只持续了五六分钟的时间,但破坏力却非常大,杨庄村境内许多树木被龙卷风连根拔起,许多直径约半米的树木被拦腰刮断,濉岳路沿途2.5公里的道路及杨庄村进庄道路被刮倒、折断的树木阻断,杨庄村及附近供电线路、有线电视线路、通讯网络等遭到破坏。700余间村民住房被损坏,有的房上瓦被龙卷风揭掉,有的被树木砸塌,200多个太阳能热水器被砸坏,正在灌浆的小麦像地毯

一样倒在地上,受灾面积达5000多亩。即将上市的西瓜、蔬菜大棚100多亩、养殖大棚40余个被刮毁。

灾情发生后,该镇及时把受灾情况向县委、县政府和有关部门进行汇报,镇党委书记带领全镇机关干部、民兵应急分队等100多人第一时间赶赴现场,开展救助活动。

经过3个多小时的快速救助,歪倒在濉岳路上的树木被全部清理,道路畅通。

龙卷风还造成该县铁佛镇部分行政村受灾,房屋、农作物、供电、通讯设施受损。

目前,详细灾情正在进一步统计中。

2015“新财富500富人榜”出炉 一波牛市,“小燕子”飞进富豪榜

星报讯(记者 丁林) 最新一期“新财富500富人榜”出炉,李河君再度以1655亿元的身家登顶,包括他在内,榜单上共有四名千亿富豪。与此同时,安徽首富田明领衔其他三名安徽企业家跻身榜单。而芜湖老乡赵薇夫妇则以50亿元入围榜单,这与其入股的阿里影业股价上涨有关。

今年上榜者的平均财富达到113.1亿元,这也是“新财富500富人榜”的平均财富首次突破百亿元。今年身家过千亿元的富人达到4位,他们分别是汉能控股的李河君(1655亿元)、阿里巴巴的马云(1456.9亿元)、万达的王健林(1275亿元)、腾讯的马化腾(1007.8亿元)。

市场星报、安徽财经网记者统计,本次500强榜单,

安徽本土共有4位富豪上榜,分别为美亚光电的田明、中鼎集团的夏鼎湖、合肥亿帆药业程先锋和阳光电源曹仁贤。其中,安徽首富田明的财富为73.7亿元,排名第235位,比上年度榜单下滑22个位次。40.4亿元身家的曹仁贤,从去年的第441位下调至486位次。拥有47亿元财富的程先锋,今年是首次登上新财富500强榜单,位列第434位。50亿元财富的夏鼎湖本次榜单上的排名比去年上升48位,到达393位。

财富高增长者大多受益于牛市,今年,赵薇/黄有龙夫妇以50亿元身家闯入“新财富500富人榜”,位列第393名,成为首位晋级榜单演艺明星。新财富称,TMT概念大热之下,黄有龙、赵薇夫妇入榜与其入股的阿里影业股价上涨有关。

男子让表哥“顶包”与女友结婚 法院判决撤销结婚登记

星报讯(李旭东 万其明 刘娜娜 记者 圣林) 凤台县一名男子不愿与女友办理结婚登记,推脱不掉,竟让表哥代替自己和女友领证。近日,凤台县人民法院依法撤销了这起荒唐的婚姻。

李某与女子程某相恋多年后,按照当地风俗习惯举行了结婚仪式。婚后,程某一直催促李某补办结婚登记,李某均以种种借口推脱。不久前,李某在出差期间,又遭到程某催促补办结婚登记,后李某便让酷似自己的表哥拿着自己的身份证去和女友领证,程某竟同意了。

因李某与表哥外貌相似,在民政局蒙混过关,程某顺利地拿到了结婚证。事后,程某越想心里越不是滋味,眼看着孩子都已经2周岁了,李某却还是不愿意和自己登记结婚,竟然让表哥顶替。程某越想越伤心,心灰意冷之下向李某提出离婚,李某表示同意。

后经二人协商,李某主动诉至法院,以未亲自申请结婚登记证及未在结婚登记材料上签字为由,申请撤销结婚登记。凤台县人民法院审理后认为,凤台县公安局颁发结婚登记证的具体行政行为确实违法,判决撤销该起结婚登记。

油价下周或迎“三连涨”

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从多家机构获悉,国内成品油调价窗口将于5月12日0时开启,“三连涨”可能性极大。预计对应的上调幅度,折合零售汽油每升上调约0.23元,柴油每升上调约0.2元。

随着气温升高,汽车空调用油量增加,汽油消费步入旺季,本轮油价的上涨预期更使得成品油市场交投升温,国内汽柴油批发价格已从底部逐渐回升。国内市场在买涨不买跌的心态影响下升温,华东部分地区汽油资源紧张局面持续,将进一步支撑油价上涨,但在国内需求基本面未得到根本改善的情况下,预计国内成品油价格或将在震荡中小幅上行。

合肥经开区邀你来益跑

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市经开区了解到,5月30日,该区将举办“五彩志愿 青春潮跑”环翡翠湖益跑活动,即日起可报名,限报500人。

据介绍,环翡翠湖益跑线路暂定5.8公里,从翡翠湖公园东大门出发,沿松林路右转至环湖路,途经安大东门、环湖西路、翡翠路、环湖东路至松林路翡翠湖公园东大门终点。参加人员需携带报名表和身份证复印件各一份到各社区团委认领一小时的志愿服务项目并报名,也可以单位集体形式统一报名参与志愿服务项目,报名截止时间为5月15日。

各社区报名电话(0551):海恒社区63849010;锦绣社区63872527;莲花社区63838540;芙蓉社区63823948;临湖社区63350206。

“绿色洗涤工厂”落户马鞍山

星报讯(陶理清 记者 张发平) 5月8日,由陕西煤业集团公司和西安开米公司共同投资的“开米绿色洗涤剂马鞍山生态工厂”正式投产。

据介绍,当前水资源紧缺已成为人类经济发展面临的重要挑战,我国也正在经历着经济结构调整的关键期。“开米绿色洗涤剂马鞍山生态工厂”总投资7亿元建设,引进德国先进设备,建设6条开米绿色洗涤剂生产线。

项目全部建成后,将成为我国洗涤剂行业液体生产规模最大、智能化程度最高、水循环利用效率最优的首家绿色生态低碳、环境友好型工厂,也是国际同行业最高标准。

女子嫌自己体重超标 男友出点子吸毒减肥

星报讯(记者 张威) 身高1米5,体重近130斤,1993年出生的这个妹子嫌自己太胖,又不想锻炼减肥,于是,1995年出生的男友想到了歪点子,那就吸食冰毒减肥。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥瑶海刑警二队获悉,这对情侣已被捕。

曹某,也就是要减肥的女孩,于去年6月份在网上认识了现在的男友李某,二人随即相恋。二人都是肥东人,在合肥没有固定职业,平时没钱花了就找点零工做做。恋爱一段时间后,曹某感觉自己的体重不断增加,1米5的身高竟长到了近130斤,可她又不想锻炼,也不愿意节食。

面对一身的肥肉,曹某整天闷闷不乐。为了能让女友快速减肥,李某称,吸毒可以减肥,于是,二人走上了吸毒的道路。

今年4月底,瑶海刑警二队民警接到群众举报称,在合裕路某小区内,有一对小情侣吸食毒品。民警通过缜密调查,掌握了二人的信息,一举将其抓获。

目前,这对小情侣均已被刑拘。